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РОЗДІЛ 8 
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ХАРЧОВОЇ ТА ЗЕРНОПЕРЕРОБНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ 
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стимулювання бізнесу пропонується встановити мораторій на внесення змін до Подат-
кового кодексу протягом трьох років з моменту набрання ним чинності. 

 
Науковий керівник – канд. екон. наук, доцент Найда А.В. 
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ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ОПЕРАЦІЙ З ФІНАНСОВОГО ЛІЗИНГУ 

Приймак В.О., студентка ІІІ курсу ОКР «Бакалавр» факультету ЕБ і К 
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Одним з найбільш поширених видів лізингу є фінансовий лізингу, який передба-
чає виплату орендних (лізингових) платежів, що покриває повну вартість амортизації 
майна або більшу її частину, а також прибуток орендодавця. 

Об’єктом лізингу вважається майно, що належить до основних фондів. Але до 
об’єкту лізингу не відносять земельні ділянки та інші природні об’єкти. 

Розглядаючи лізинг як форму господарських зв’язків його можна розділити на 
такі елементи: оренда, кредит, купівля, продаж, а також продаж в розстрочку.  

Договір фінансового лізингу пов’язує трьох осіб (іноді чотирьох): 
Продавець майна, який передає об’єкт лізингу у власність орендодавця, тобто 

лізинговій компанії, уклавши договір купівлі-продажу. Від компанії орендавець отри-
мує майно у тимчасове користування. Останній в чергу може використовувати майно 
визначений термін, здійснюючи лізингові платежі, або купує предмет лізингу, випла-
тивши повну його вартість. У разі купівлі орендавцем об’єкту лізингу може бути при-
сутній четвертий суб’єкт фінансового лізингу банк – кредитор, який надає орендавцю 
позику на купівлі майна. Предмет лізингу повертається до орендодавця після закінчен-
ня договору про оренду. 

Лізинг має як позитивні сторони, так і негативні. Лізинг дозволяє використо-
вувати найсучасніше устаткування орендодержувачу та встановлювати тісні зв’язки з 
виробником, які допомагають закріпити ділові відносини з ним і знайти нових для по-
дальшого співробітництва. При використанні нового обладнання підприємство розши-
рює канали збуту своєї продукції, а також дозволяє з оновленою продукцією завойо-
вувати нові ринки. 

Але існують і негативні сторони, які розкриваються в тому, що лізинг не ство-
рює право власності, тобто після закінчення договору майно потрібно буде повернути 
власнику. Якщо лізинг надається на короткий термін, то така оренда буде економічно 
не вигідна для підприємства. Ще однією з найголовніших недоліків лізингу є мож-
ливість високої орендної плати. 

У наш час ринок лізингових послуг в Україні починає активно розвиватися, але 
використовується в невеликих масштабах. Це спричинено фінансовою кризою в світі. 
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Але з іншого боку лізинг є дуже потужним засобом подолання кризових явищ та за-
снування нових інноваційних підприємств. Лізинг дасть змогу швидко оновити основні 
фонди підприємств, вирішити інвестиційні проблеми, які є засобом стимулювання ін-
вестицій для залучення виробничих фондів. Саме лізинг допоможе забезпечити зрос-
тання галузей економіки України. 

  
Науковий керівник – к.е.н., доцент Мельник Ю.М. 
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Кредитування є найважливішим напрямком здійснення банком активних опера-
цій. Кредитні операції приносять банкам найбільшу суму доходу, але вони пов'язані з 
високим ризиком втрат від непогашення кредиту і несплати нарахованих процентів. 
Велика частка проблемних і сумнівних кредитів може серйозно підірвати позиції банку 
на ринку кредитних ресурсів. Утім ризик – це невід'ємна складова банківської діяльно-
сті. Для підвищення дохідності кредитних операцій банки повинні вести продуману та 
гнучку кредитну політику, котра залежить від якісної облікової інформації.  

За Законом України «Про банки і банківську діяльність» банки виконують опе-
рації з кредитування за двома напрямами:  

1. міжбанківське кредитування. Кредитні операції обліковуються в класі 1 плану 
рахунків банку та можуть бути як активними, так і пасивними операціями банку; 

2. кредитування юридичних і фізичних осіб та отримання кредитів від міжнаро-
дних і фінансових організацій.  

Ці кредитні операції обліковуються в класі 2 плану рахунків банку, котрі також 
можуть бути як активними, так і пасивними операціями банку.  

Перший напрям кредитування стосується: а) кредитів, отриманих від Національ-
ного банку України (обліковуються за розд. 13 плану рахунків банку); б) кредитів, на-
даних іншим банкам (обліковуються за розд. 15); в) кредитів, отриманих від інших бан-
ків (обліковуються за розд. 16).  

Другий напрям кредитування чітко окреслено в чинному плані рахунків. Ідеться 
про кредити: а) надані суб'єктам господарювання (обліковують за розд. 20); б) надані 
органам державної влади (обліковують за розділом 21); в) надані фізичним особам (об-
ліковують за розд. 22); г) отримані від міжнародних та інших фінансових організацій 
(обліковують за розд. 27).  

З огляду на принципи МСБО у кожному розділі для обліку кредитних операцій 
виокремлено групи, які визначають вид кредитування та передбачено групи для обліку 
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